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Tesztkérdések. Rossz válasz: -1 pont, minden egyes jó válasz 4 pont. 

A válaszokat írja a kérdések utáni táblázatba! A szövegben bekarikázott vagy jelzett 

válaszokat nem fogjuk elfogadni!  

 

1. Egy urnában cédulák vannak, 3-tól 7-ig számozva. Addig húzunk visszatevés nélkül az 

urnából, míg prímszámot nem húzunk. Legyen X valószínűségi változó a húzások száma. 

a) Határozza meg X eloszlásfüggvényének értékét a 2,5 helyen! 

b) Határozza meg X várható értékét! 

A: 0,6 B: 1,5 C: nincs értelmezve D: más E: 10/9 F: 2/3 G: 1 H: 0,3 I: 0,9 

 

2. Legyenek X1, X2 független standard normális eloszlásúak, Φ az eloszlásfüggvényük.  

a) Mennyi (X1+ X2)
2
 várható értéke? 

b) Mennyi a P(X1=X2 ) valószínűség? 

c) Mennyi a P(X1>3 ) valószínűség? 

A: 0 B: 2 C: Φ(3) D: más E: 1- Φ(3) F: Φ(0) G: 1 H: 4 I: ½  

 

3. X1, X2, … független, 1 várható értékű és szórásnégyzetű valószínűségi változók. Mi a 

következő valószínűségek határértéke? 
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A: 0 B: e
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 C: Φ(1) D: más E: 1- e
-1

 F: 2 G: 1/2 H: 1- Φ(1) I: nem 

konvergál  

 

4. Egy kísérletsorozatnál megfigyeléseink a következők: 0, 1, 0, 0. Feltételezzük, hogy 

megfigyeléseink Poisson eloszlásúak. Mi az ismeretlen Poisson paraméter maximum 

likelihood becslése? 

A: nem létezik B: 0,25 C: 0,33 D: 2 E: 4 F: más 

 

5.  Mely állítás(ok) igaz(ak)? 

A: Amennyiben ̂ torzítatlan becslése  -nak, akkor  2̂ torzítatlan becslése 
2 -nek. 

B: Abszolút folytonos eloszlású valószínűségi változó csak pozitív lehet. 

C: A normális eloszlás örökifjú. 

D: Egy normális eloszlású valószínűségi változó minden értéket 0 valószínűséggel vesz fel. 

E: A korrelálatlan valószínűségi változók mindig függetlenek 

 

 

Név (nyomtatott betűkkel): 

 

Tesztkérdések megoldása: 

1a 1b 2a 2b 2c 3a 3b 4 5 

         

 

 



A következő feladatokat külön lapon dolgozza ki!  

 

1. Bizonyos gépalkatrészek élettartama exponenciális eloszlású 10 év szórással. Az egyes 

gépalkatrészek élettartama egymástól független. 

a) 10 ilyen gépalkatrészt kiválasztva várhatóan hány év múlva hibásodik meg az első? (4 

pont) 

b) Továbbra is 10 ilyen gépalkatrészt kiválasztva, mennyi a valószínűsége, hogy az első 

évben meghibásodik legalább 1 alkatrész? (4 pont) 

 

2. Adott az X1, X2, … , Xn független, ahol   ...,3,2,)1)(1( 22   kppkkXP k

i . és 

0<p<1  ismeretlen paraméter. 

a) Adjon torzítatlan becslést p
2
(1-p)

5
-re! (3 pont) 

b) Határozza meg 
1

1

1 X
várható értékét! (3 pont) 

 


